11Iro

HMs: xeHd
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.04.2005 19:43:11

dopmupoBaHHus 3aKII0YeHHsT Bpaua: 25.04.2005 21:11:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9138/answer/9139




YBaxaemnbii ZKeHsi! AJIKOTOJIb OY€Hb CUJIBHO BIIASET Ha 9PEKLHUI0, IPUYEeM, YeM [ajiblle, TEM XyXKe.
Ecnu Bbl BRIICHUIIN, YTO alKOT0JIb TaKUM 00pa30oM Ha Bac melCcTByeT - mIpuHUMaNTe MEPH,
OTpaHUYbTE yIOTpebIeHre mepel OTBEeTCTBEHHEIMU BCTpedYaMu. Ynauu Bam!



